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Enquête leren op afstand: 
studenten tevreden 
 

 

 

1. Zit je in het laatste jaar van jouw opleiding? 

 

  Ja   713 

  Nee   2045 

 

 

2. Hoe vind je dat je school het onderwijs op afstand organiseert? 

 2697     

 Antwoorden    Gemiddelde beoordeling: 3.32 

  



 

3. Wat vind je goed gaan? (meerdere antwoorden mogelijk) 

 

 De lessen zijn goed/beter dan eerst 322 

 Lessen en opdrachten zijn digitaal goed 

geregeld 

1244 

 Het is duidelijk wat ik moet doen 1295 

 De school zorgt dat ik voor noodzakelijke 

examens en opdrachten naar school kan gaan 

185 

 De school houdt me goed op de hoogte over 

de coronamaatregelen 

1361 

 Niks gaat goed 229 

 Anders 283 

 

4. Hoeveel uur per week volg je lessen online? 

 

 Minder dan 5 uur per week 1130 

 Tussen de 5 en 10 uur per week. 728 

 Tussen de 10 uur en 15 uur per week. 339 

 Meer dan 15 uur per week. 226 

 Ik volg momenteel geen lessen. 192 

 Ik ben volledig op stage/BPV. 141 

 
5. Kun je thuis goed werken aan school? 

 

  

 Ja 1745 

 Nee, want ik heb te weinig materialen, zoals 

een laptop of internet 

27 

 Nee, want ik kan me thuis niet concentreren 554 

 Nee, want ik heb te weinig materialen en kan 

me thuis niet concentreren 

96 

 Anders 326 

  



 

6. Hoe tevreden ben je over de steun die je krijgt als je persoonlijke 

vragen hebt? 

 

 2745     

 Antwoorden    Gemiddelde beoordeling: 3.62 

7. In welke mate maak je je zorgen om door de coronacrisis 

studievertraging op te lopen? 
Één ster is Veel Zorgen. Vijf sterren is Geen Zorgen. 

 

 2748     

 Antwoorden    Gemiddelde beoordeling: 3.19 

 

  


